
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
"Casa de Zenildo Tourinho" 

Ata Eletrônica da 37' Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 22 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 08/06/2022 - 18:10 : 
Encerramento: 08/06/2022 - 19:00. 

Mesa Diretora: Presidente: Emanuel Campos Silva / PV ; 1° Vice-Presidente: Moana dos 
Santos Meira Silva / PSD ; Primeiro-Secretário: Gilvan Souza Santana / Republicanos ; 
Segundo-Secretário: Ramon Andrade Fernandes / PDT ; Terceiro-Secretário: José Augusto 
Aguiar Brito Filho / PP ; 2° Vice-Presidente: Ladislau Muniz de Bulhões Filho / PODE 
Lista de Presença na Sessão: Ladislau Muniz de Bulhões Filho / PODE ; Maria Aparecida 
Souza Santos de Deus / PT; Daubti Rocha Guimaraes / PP ; Eduardo José Oliveira Simões 
de Carvalho / PSB ; José Augusto Aguiar Brito Filho / PP ; Ivan de Oliveira Santos / UB ; 
Joaquim Caires Rocha / PODE ; Valdemir Souza Braga Junior / PDT ; Marcos Lameque 
Vasconcelos da Silva / SD ; Moana dos Santos Meira Silva / PSD ; Ramon Andrade 
Fernandes / PDT ; San David Pereira Aragão / PSD ; Sidney Magal Rodrigues de Souza / 
PSD ; Gilvan Souza Santana / Republicanos ; Emanuel Campos Silva / PV Walmiral 
Pacheco Marinho Neto / PP ; Josiel Cavalcante dos Santos / PP 
Justificativas de Ausências na Sessão: João Paulo Fernandes Silva / Força maior ; 
Márcio Oliveira Melo / Missão Oficial 
Expedientes: 1. Abertura da Sessão: Ata da sessão ordinária da Câmara de vereadores 
de Jequié, realizada no dia oito do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, no salão 
nobre desta casa de Leis, situada a rua Dois de Julho, 79, Centro, Jequié-Bahia. Havendo 
número regimental, o presidente declarou aberta a presente sessão, levando em votação a 
ata da sessão anterior. 2. Apreciação da Ata da Sessão anterior: Ata aprovada por 
unanimidade e sem restrições. 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Ladislau Muniz de Bulhões Filho / PODE ; Maria 
Aparecida Souza Santos de Deus / PT ; Daubti Rocha Guimaraes / PP ; Eduardo José 
Oliveira Simões de Carvalho / PSB ; José Augusto Aguiar Brito Filho / PP ; Ivan de Oliveira 
Santos / UB ; Joaquim Caires Rocha / PODE ; Valdemir Souza Braga Junior / PDT ; Marcos 
Lameque Vasconcelos da Silva / SD ; Moana dos Santos Meira Silva / PSD ; Ramon 
Andrade Fernandes / PDT ; San David Pereira Aragão / PSD ; Sidney Magal Rodrigues de 
Souza / PSD ; Gilvan Souza Santana / Republicanos ; Emanuel Campos Silva / PV ; 
Walmiral Pacheco Marinho Neto / PP ; Josiel Cavalcante dos Santos / PP 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária n° 46 de 2022, "DISPÕE SOBRE 
A ADEQUAÇÃO DO VENCIMENTO BÁSICO DA CLASSE DOCENTE DO QUADRO DO 
MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA AO PISO SALARIAL NACIONAL DO MAGISTÉRIO 
PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Autor: Zenildo 
Brandão (Zé Coca) - Prefeito, Número de Protocolo: 813, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: O, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ladislau Muniz de 
Bulhões Filho - Sim ; Maria Aparecida Souza Santos de Deus - Sim ; Daubti Rocha 
Guimaraes - Sim ; Eduardo José Oliveira Simões de Carvalho - Sim ; José Augusto Aguiar 
Brito Filho - Sim ; Ivan de Oliveira Santos - Sim ; Joaquim Caires Rocha - Sim ; Valdemir 

Câmara Municipal de Jequié - Rua 2 de Julho, 79, Centro — Jequié-BA - CEP: 45.200-270 
Portal Modelo: http://iequie.ba.leq.br 1 E-mail: camaramunicipaldejequie jequie ba.leq.br 1 contato (073) 3528 8600. 

Página 1 de 3 



ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
"Casa de Zenildo Tourinho" 

Souza Braga Junior - Sim ; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva - Sim ; Moana dos 
Santos Meira Silva - Sim ; Ramon Andrade Fernandes - Sim ; San David Pereira Aragão - 
Sim ; Sidney Magal Rodrigues de Souza - Sim ; Gilvan Souza Santana - Sim : Emanuel 
Campos Silva - Não Votou ; Walmiral Pacheco Marinho Neto - Sim ; Josiel Cavalcante dos 
Santos - Sim ; 2 - Projeto de Lei Ordinária n° 47 de 2022, "DISPÕE SOBRE AFIXAÇÃO 
DO VENCIMENTO BÁSICO INICIAL DA CARREIRA DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE E AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
Autor: Zenildo Brandão (Zé Coca) - Prefeito, Número de Protocolo: 814, Tipo: Nominal, Sim: 
16, Não: 0, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais 
: Ladislau Muniz de Bulhões Filho - Sim ; Maria Aparecida Souza Santos de Deus - Sim : 
Daubti Rocha Guimaraes - Sim ; Eduardo José Oliveira Simões de Carvalho - Sim ; José 
Augusto Aguiar Brito Filho - Sim ; Ivan de Oliveira Santos - Sim ; Joaquim Caires Rocha - 
Sim ; Valdemir Souza Braga Junior - Sim ; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva - Sim ; 
Moana dos Santos Meira Silva - Sim ; Ramon Andrade Fernandes - Sim ; San David Pereira 
Aragão - Sim ; Sidney Magal Rodrigues de Souza - Sim ; Gilvan Souza Santana - Sim ; 
Emanuel Campos Silva - Não Votou ; Walmiral Pacheco Marinho Neto - Sim ; Josiel 
Cavalcante dos Santos — Sim. Não havendo mais matéria em pauta, o presidente declarou 
encerrada a presente sessão, convocando a todos para a próxima terça feira, 14 de Junho 
de 2022, em horário regimental, as 17 horas. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Emanuel Ca os Silva / PV 

1° Vice-President • oana dos Santos a Silva / PSD 

Primeiro-Secretário • Sou Sant epublicanos 

Segundo-Secretário: Ramon drad ,ernandes / PDT 

ugusto uiar Brito Filho / PP 

2° Vice-Presidente: Ladislau Muniz de Bulhões Filho / PODE 
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Maria Apa ci a Souza ntos de Deu / PT 

Daubti Rocha Guimaraes / PP 

Eduardo Jo e Oliveira S mõ de Carvalho / PSB 

e. 

Ivan d O ra Santos / UB 

Walmiral Pa arinho Neto / PP 
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